



# Sveučilište u Dubrovniku

*Uvijek prvi, uvijek bolji! • Semper primus, semper melior!*

## Dan karijera Sveučilišta u Dubrovniku

Sveučilište u Dubrovniku prvi je put organiziralo Dan karijera, koji se održao 2. travnja 2014. u Sveučilišnom kampusu.

Cilj je Danu karijera bio omogućiti izravnu komunikaciju gospodarstvenika i studenata kako bi se studenti upoznali sa stanjem i prilikama na tržištu rada i pomoglo im se u uspješnoj integraciji na tržištu rada. Tijekom dana, studenti su imali priliku upoznati se s predstavnicima tvrtka, održati intervjue za posao, raspitati se o mogućnostima stručne prakse, ali i stalnog zaposlenja. Tvrtke/institucije, njih više od 40 s područja Dubrovačko-neretvanske županije i šire, sudionicima su se predstavile, upoznali ih s trendovima u industriji u kojoj posluju i intervjuirali su studente kao potencijalne kandidate za zapo-

slenje.

Dan karijera pozdravnim su govorima otvorili prorektor za studije i studente izv. prof. dr. sc. Željko Kurtela, zamjenik gradonačelnika Željko Raguž, pročelnica Upravnog odjela za međugeneracijsku solidarnost, branitelje i obitelj Nina Skurić, predsjednik Studentskog zbora Sveučilišta u Dubrovniku Dinko Franotović i Nina Zore iz Volonterskog centra, Udruge za razvoj civilnog društva Bonsai.

Poslodavci/institucije i udruge koje su se predstavile su: Privredna banka Zagreb, Zagrebačka banka, Raiffeisen Austria d.d. Zagreb, Adria Kongres d.o.o., Grand Hotel Imperial, Hoteli Maestral, Dubrovnik Riviera Hoteli, Importanne Resort, Valamar hoteli, Jadranski luksuzni hoteli, Dubrovnik



Travel, Atlantska plovidba d.d. Dubrovnik, Opća bolnica Dubrovnik, Zračna luka Dubrovnik, Laus CC d.o.o., Dokument IT, Nova TV, DUTV, Portal Dubrovnikpress, Hrvatska udruga za odnose s javnošću, Riba Mljet d.d., Razvojna agencija Grada Dubrovnika – DURRA, Hrvatski zavod za zaštitu spomenika Kotor, Konzervatorski odjel Dubrovnik, Kuća Bukovac.

Glavić, Hrvatska komora medicinskih sestara, Zavod za obnovu Dubrovnika, Hrvatski restauratorski zavod, Muzej za umjetnost i obrt, Zbirka Baltazar Bogišić, Znanstvena knjižnica Dubrovnik, Umjetnička galerija Dubrovnik, Folklorni ansambl Lindo, Regionalni zavod za zaštitu spomenika Kotor, Konzervatorski odjel Dubrovnik, Kuća Bukovac.

